

# 查韦斯回国扮演“定盘星”

可能继续幕后执政，并为副总统接任铺路

## ■民众惊讶后欣喜若狂

委内瑞拉副总统马杜罗18日在探望了查韦斯后表示，查韦斯状态很好，意识清醒。他在国家电视台发表讲话，说查韦斯回国让民众“极其高兴”，承诺晚些时候更新查韦斯的病情。他呼吁民众团结，让查韦斯安静接受治疗，“不要打扰他”。

查韦斯半夜里突然发出的消息给不少委内瑞拉人的第一感觉就是“突然”和“始料未及”，而随后就是大批查韦斯支持者的欢呼和喜悦。可以说，委内瑞拉首都加拉加斯是在礼花与掌声的海洋中迎来了18日的黎明。

同时，反对派也对查韦斯回国表示了欢迎。去年10月与查韦斯共同竞选委内瑞拉总统一职的反对派领导人卡普里莱斯在其推特上发文表示，自己欢迎查韦斯回国，并希望他的归来能使委内瑞拉现任政府更加“理智”。他还称，希望这次查韦斯的归来是“最终的”，并能阻止现在该国货币正在经历的大幅贬值。

查韦斯回国的消息传出后，玻利维亚总统莫拉莱斯、古巴前领导人菲德尔·卡斯特罗、阿根廷外长齐默尔曼等都通过各种方式表达了祝贺。17日在大选中获得连任的厄瓜多尔总统科雷亚表示：“我很高兴，因为查韦斯回到了他深爱的祖国，但是也有点生气，因为查韦斯总统有点固执。他回国后首先做的不是好好休息，而是给我发了祝贺信息。不要担心，查韦斯同志。照顾好自己，尽快好起来。委内瑞拉、拉美和你的朋友们都需要你。”

委内瑞拉总统乌戈·查韦斯18日在推特发帖，确认自己当天返回委内瑞拉。委内瑞拉副总统尼古拉斯·马杜罗在国家电视台呼吁民众团结，“不要打搅”查韦斯。此次宣布查韦斯回国，被不少人理解为“意在稳定国内局面”。



委内瑞拉副总统马杜罗对支持者发表讲话。据《中国日报》

## 查韦斯推特粉丝涨至400万 仅次于奥巴马

**本报讯** 据路透社2月19日报道，委内瑞拉总统查韦斯在推特上宣布自己结束治疗回国的消息，使他的推特粉丝达到400万。在世界领导人的推特账号中，查韦斯粉丝数排名第二，仅在奥巴马之后。奥巴马的推特粉丝数量达到2700万。在全球最受欢迎推特中排名第5，查韦斯排名第190。

查韦斯于2010年4月开通了推特，并有200名助理帮其回复

评论，查韦斯认为这样可以收到民众第一手的诉求。查韦斯的推特账号@chavezandanga吸引了许多粉丝、批评者和完全出于好奇的人们。他的推特在2012年11月1日其前往古巴接受肿瘤手术康复后的补充治疗后完全停止更新。当地时间2013年2月18日，查韦斯在推特上发布回国的消息终于又成了人们关注的焦点。

据国际在线

综合新华社、国际在线消息

# 克林顿成美最富有总统

身家已达5500万美元，希拉里随其加入演讲公司吸金

**本报讯** 据美国《赫芬顿邮报》18日报道，在美国历任最富有的总统中，唯一在世的是克林顿，据估计他的净资产已达5500万美元。

而希拉里日前正式加盟美国最有名望的演讲公关公司哈里·沃克，克林顿此前也加盟了这家公司。希拉里很可能从2013年春季开始进行巡回演讲，报道称，相比希拉里做国务卿每年收入18.66万美元，希拉里的收费演讲1小时可赚逾10万美元。

综合中新社、国际在线消息

克林顿仍在继续通过商业演讲赚取数百万美元。今年1月，克林顿在发给支持者的电子邮件中称，其妻子希拉里2008年参加民主党总统初选时的债务已经还清。

而现任总统奥巴马被排斥在富有总统名单之外，但据估计，他2010年的净资产已经从500万美元增长到700万，主要是售书的收入。不过可以预计，奥巴马2017年卸任后，将在商业演讲中赚取更多的财富。

## ○相关新闻 全球12位富豪承诺捐半数财产

**据中新网2月19日电** 据英国《金融时报》报道，来自欧洲、澳大利亚和非洲的12名超级富豪公开承诺，将捐出至少一半财产用于慈善事业，由此加入堪称世界顶级精英俱乐部的“捐赠誓言”。

在这12位超级富豪中，有两位软件业巨头——印度的阿齐姆·普雷姆吉和德国的哈索·普拉特

纳，还有一位俄罗斯矿业寡头——弗拉基米尔·波塔宁。他们及配偶加入之前92名美国人的行列，跻身于“捐赠誓言”，该誓言参加者的总资产已达5000亿美元。

“捐赠誓言”3年前由微软联合创始人比尔·盖茨和投资者沃伦·巴菲特发起。根据《福布斯》杂志的最新估计，新加入誓言的亿万富翁身家总计610亿美元。

## 枪杀列侬凶手信件开卖

**据新华社专电** 枪杀英国摇滚乐队“甲壳虫”成员约翰·列侬的凶手写给美国警察的信件18日开卖，定价7.5万美元。

马克·戴维·查普曼1980年12月8日在列侬位于纽约的公寓门口开枪，打死列侬，数小时后遭警察斯蒂芬·斯派罗逮捕。本次拍卖的信件为查普曼写给斯派罗的，共4封，希望后者帮他找到被捕时阅读的《麦田里的守望者》一书。

信件由洛杉矶“片刻时光”拍卖行售卖。斯派罗说，查普曼后来不再来信，可能有人出面劝阻。斯派罗1983年因伤停职，保存上述信件30年。斯派罗希望筹得资金支付自己癌症等疾病的治疗费用，同时让信件公之于众。“我希望公布信件，它们是历史的一部分。”斯派罗说。

查普曼获判终身监禁，七次申请假释，均遭驳回。

**韩美容整形医院**

**济南肛肠医院**

**消化病医院**

**济南北大皮肤病医院**

**耳鼻喉医院**

**山东东方医院**